

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНOMНого ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 120 (6408)

СУББОТА, 6 ОКТЯБРЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.

7 октября—День Конституции СССР

Формирование право-го государства — одно из важнейших направлений реформы советской политической системы, необходимая гарантия ее нормального демократического развития, предотвращающая возможность ее деформации, отступления от принципов социализма. Не меньшее значение оно имеет и во внешнеполитической области, означая твердую приверженность международным нормам и обязательствам, взятым на себя нашей страной.

Идея социалистического правового государства по-

рождена новым политическим мышлением, бережно сохраняющим, развиваяющим и обогащающим демократические ценности человечества. Сутью правового государства является безусловное подчинение требований права всех без исключения органов государственной власти и управления. Правовое государство — слуга народа и общества.

Дальнейший ход пере-

строек самым тесным образом связан с демократизацией отношений между людьми, расширением рамок свободы и укреплением гарантий ее обеспечения и защиты. Свобода личности, колlettivists, нации и народности — не только элемент реструктуризации, но и необходимое условие ее успешного развития.

Важнейшая составная часть процесса формирова-

ния правового государства — разработка и принятие новой Конституции СССР. В центре внимания ее должны быть отношения между гражданским, обществом и государством. Человек — мера всех социальных ценностей, ему должны быть обеспечены экономические и политические свободы, мир и беззаботность, достойное существование, реальная возможность участия в решении дел общества и государства, доступ к богатствам национальной и мировой культуры.

• Письма на первую полосу
Мы требуем!

ДОРОГАЯ редакция! Обращаюсь к вам будущие жильцы дома № 1 (III микрорайона). Дело в том, что нам распределены квартиры на «Комсомольской» еще в ноябре 1989 года. Радости нашей не было границ. В декабре мы отработали на общих работах положенное время и до мая 1990 года ждали разрешение начать отделку. В мае нам разрешили заняться ею. Так как мы не профессио- строители, строители, нам пришлось просить родственников, знакомых и строителей, разумеется, не бесплатно, о помощи. Поблагодарили принять дом в июле 1990 года.

Через месяц квартиры были готовы, и мы стали готовиться к новоселению. Но наша радость оказалась преждевременной. Строители пообещали сдать дом с сентября, затем к 7 ноября, затем к Новому году — мы терпеливо ждали. Но вот теперь в горисполкоме говорят, что дом будет сдан не раньше марта 1991 года — из-за неправильного подключенного отопления.

Кто нам ответит: почему из-за халатности строителей должны страдать столько людей!! Неужели наши готовые квартиры просят занять без отопления, а результатом чего весь наш труд пропадет даром? За зиму отпадут обои, осыпается штукатурка, отсыпется пол, и весной нам придется начинать все сначала...

Мы требуем немедленного окончания строительства и сдачи дома в эксплуатацию.

Столцов, Шишкян, Денисенко, Скурыгин, Оскопов, Рязанов и др.

В президиуме городского Совета

О ходе подготовки к зиме

Заслушав и обсудив информацию председателя постоянной комиссии по координации жизнедеятельности города Д. М. Хананова о ходе подготовки к зиме, члены президиума городского Совета народных депутатов выразили серьезную беспочвенность состоянию готовности города к жизни в зимних условиях.

Президиум обязал исполнительный комитет городского Совета А. В. Тарасенко и Промстройбанк (Э. И. Саралуполо) приступить к выплате всех видов премий руководителям предприятий, не выполнивших мероприятия по подготовке к зиме, — до их осуществления.

Решение обязывает первого заместителя председателя исполкома городского Совета А. В. Тарасенко, В. П. Степанов, Н. Н. Фофанов,

Совета А. В. Тарасенко лично обеспечить руководство и оперативное решение всех вопросов по строительству трехтома Красноярскогородскогородского промышленного водовода. Установленный фактический срок сдачи его в эксплуатацию — до 15 ноября 1990 года. Ответственные А. В. Тарасенко, В. П. Степанов, Н. Н. Фофанов,

Членам президиума городского Совета М. И. Замятину и В. Н. Урванцеву поручено произвести проверку и дать информацию президиуму городского Совета о количестве строительных материалов, отгруженных предприятиями за пределы города.

О Н сессии городского Совета

Президиум городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

проводить вторую сессию городского Совета народных депутатов ХХI созыва в два этапа:

1 этап — 12 — 13 октября 1990 г.

II этап — 26 — 27 октября 1990 г.

Начало в 9 часов в клубе ЦБПО Н и БО.

На рассмотрение сессии предлагается внести следующие вопросы.

На ПЕРВОМ ЭТАПЕ 12 — 13 октября:

О признании полномочий народных депутатов городского Совета. Доклад мандатной комиссии.

О выборах председателя городского Совета народных депутатов. Докладывает Ивочкин В. В.

О структуре городского Совета народных депутатов.

Ивочкин В. В.

Организационные вопросы.

Ивочкин В. В.

На ВТОРОМ ЭТАПЕ 26 — 27 октября:

О мерах по дальнейшему развитию здравоохранения и народного образования в городе.

Докладывает Постников В. Е. — зам. председателя горисполкома.

Доклад по постоянной комиссии по здравоохранению и народному образованию.

О назначении избирательной комиссии.

Докладывает Ивочкин В. В.
О регламенте работы городского Совета народных депутатов.

Ивочкин В. В.
О горисполкоме народного контроля.

Ивочкин В. В.
О статусе газеты «За коммунизм».

Докладывает Мухаметшин М. М. — редактор газеты.

Содоклад постоянной комиссии по защите социальных прав.

Об изменении структуры исполнения городского Совета народных депутатов.

Докладывает Железнова Н. Н. — зам. председателя горисполкома.

Об усилении административной ответственности в соответствии с Законом «Об общих началах местного самоуправления и местного хозяйства в СССР».

Докладывает Замятин М. Н. — председатель постоянной комиссии по вопросам законности и правопорядка.

Об экономическом развитии города.

Докладывает Медведев М. А. — председатель постоянной комиссии по экономической реформе.

О создании Няганского района.

Докладывает Ивочкин В. В.

ДЕНЬ ДЕПУТАТА

В связи с организацией встречи президиума городского Совета народных депутатов с жителями города 6 октября,

президиум городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

проводить день депутата 6 октября 1990 года в ДК «Юность».

Начало в 14 часов.

Собрание сторонников Демплатформы

В Тюмени состоялось собрание сторонников Демократической платформы в КПСС.

Преподаватель университета В. Коновалов сделал краткий анализ Демократической платформы, возникшей в результате движе-

ния партийных клубов, напомнил о проекте Устава Демократической платформы к XXVIII съезду КПСС, привез создать организацию коммунистов-реформаторов в рамках КПСС. Коммунисты — реформаторы приняли заявление:

— Мы, сторонники Демократической платформы, считая, что XXVIII съезд КПСС сделал определенный шаг в сторону ряда перемен в деятельности партии, намерены продолжать и развивать движение за обновление КПСС, дей-

ствия в составе ее демократического крыла. Мы заявляем о создании в рамках Демократической платформы г. Тюмени секции коммунистов-реформаторов.

(АПН).

В. КАЛАШНИКОВ,
старший мастер КБПО Н и БО.

От редакции. Это письмо пришло уже после того, как было напечатано в газете решение горисполкома о принятии мер. Но мы все же публикуем его, потому что остроны проблемы, к сожалению, не снижаются. Принять умное, хорошее решение — это лишь начало. Глазное — нужно добиться его выполнения.

•